

27 июня 2016 группа клиентов центра реабилитации «Парус надежды» посетила музей Свято-Троицкого собора. У собора гостей встретила ведущий научный сотрудник СГХМ имени А.Н.Радищева Ирина Васильевна Воронихина. Она провела экскурсию по первому церковному музею.

Музей создан в рамках реализации проекта «Свято-Троицкий собор – сердце Саратова», ставшего победителем конкурса «Православная инициатива». Ирина Васильевна является его куратором. Музей занимает две комнаты. Первый зал – это комната-ризница, где экспонируются: церковная утварь, облачения, иконы, литье, книги, представляющие художественную ценность. Во втором зале размещены копии и оригиналы документов и фотографий, а также витрины с археологическими и мемориальными экспонатами.

Несмотря на небольшое экспозиционное пространство, музей произвел сильное впечатление на посетителей. Троицкий собор – единственное сохранившееся в городе здание XVII века, является памятником федерального значения. Естественно, что в нем сохранились уникальные артефакты, способные рассказать не только о жизни храма, но и об истории города Саратова.

Администрация Центра реабилитации благодарит Ирину Васильевну Воронихину за возможность посетить музей и за познавательный рассказ о истории храма и формировании экспозиции церковного музея.



